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1. AREATEMN: T4 2", EFEAH#: 2" 4N
2, EEEMEELIL:
@®ANB=A=>AcB; @QAUB=A=>BcA; @A=>Bo AcB
3. EInHEKRIZE, 7ELKIHE
4, EETENEAK: n(AUB) =n(A)+n(B)-n(ANB)

F£28F A

5. JLASEMME: V2 ~1.414,4/3 21.732,4/5 ~ 2.236,7 ~3.142,¢ =~ 2.718

7. MNBIREAR: log, b= log. b; log b= !
log, a log, a

@WA>Bo A=B

8. PiAMMBLEE: O. B+ —~H; H—H—W: @ BK+HE—~8; KK,
@. REM%, £RLK: @. FEARE, LRTE:

9. FRMNREE: O F+F -5 FBrE-E

@. #x(:) T MB: Fx() B Fx(o) B~

10. RBMYELFIE: P=3 zf,(xn)(x_xo)

f ()i <O
f(x)max 2 0

12, BREEFTR S [(0)4 <0 B f(2),, 20
13, BHAEM: fa+x)=fb+x)HEET=|b-a|:

11, Eﬂzaﬁ%ﬁ@{

14, BB f(a+x}:f(b—x)5°'ﬂiﬂff~$éx:¥:

15, MREBHHE: & [(0)=/()+/0), N f(x)=log,x;
16, HREHIEHE: £ [(x+))=/()f (), W [f(x)=a;
17, MREBIELR: £ f(x+»)=f(0)+ f(¥), W f(x)=k;
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18, HIRBH—RB: £ f(V)=c, N f(x)=cx+b;
19, MREBESHRE: £ ()= 1), W f(x)=ke' F f(x)=0;

20, BAEELRER: {"13’“” —In(x+D)<x<e —1CG B Sx =0 “=" )

Inx<x-1

PRI o JOY e SO ) OB
21, BKEM: | im =lim=— (¥ ——=—> —s— B £ )
l.‘lqa g(x) 1}% gx) gx 0 o

Mazf(x)az f(x),,
T Qu<fMoa< f(x),,

23, iEM f(x)> g(x) BEE: BH# 1: Oh(x) = f(x)-g(x) © h(x)>0 CEAELF %)
B2 f(in > 8 (B 1 i E RO

22, tBpYIZ )

B3IFE B

24, FERIBEBRAR: a,=a +(n-1)d

25, FEUPEBALR: 5, - D) g 1 D4

26, FHEBEHBEMAR: g, =a4q""
27, BUBPEBRAAR: s, - 201 A2

1-¢ ~4
28, FEBIIMER: Emt+n=p+q, Na, +a,=a,+aq,
29, FHEIIMR: £ min=p+q, Na,a,=a,a,
30, FEPIN: £ a 4bmEZHF], N24d=a+b
31, FHHPL: 46,60 F LT, NG =ab

1 11 pap l_nm

nn+l) n n+l n+l n+l

32, FmAEEZE1: £

so. qumm2: 4 =11 L) wep e L

nn+2) 2\n n+2 2V % wal n+2

34, LGHEEZE3: = : Z—[L—Ll' ﬂlfﬁzr=$(ai__)

a G'“ d au a:r +1

n+l1
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1 1 1 1 1 1
35, i”, 4. o = ) n T” =—(1-
USRI = Cn+D2n-1) 2[2?1—1 2n+1) W 2( 2n+1)

albl + dq(bl = bn) _ aubnq
I-¢  (-gf 1-¢

36, SEPCMEECEKRFER: 7 =

FA4TE Z=ARY

37, ZAERMEN: F%: sna=2: £%%: cosa=~; F¥: tma=2; £

r i X

-

FEAfXt 4y
38, BFLR: 7BMHETE, REAFELR; ¥7hRELEEL, FTLEFRIR.
39, MEAR: Wsin(a+ f)=sinacos frcosasinf (LFFL, FE5LR)

@ cos(a+ fB)=cosacos fEsinasinf (FFLE, BS54

tan o + tan
1Ftan & tan f§

@tan(a + f) = (_ER T4 5D

40, —fFAAR.: Dsin2a =2sinacosa
@cos2a =cos’a—sina@=1-2sin"@ =2cos*a—1

2tana
@ tan 2« =—
l1-tan" &

- in 2 . 2 l-cos2 w A 2
4, BEEAR: @ smacosazsmza D sin®or= C';S 2@ cosa= +cgs a

42, B AR asinwx +bcos wx = Va® + b’ sin(wx + @).(tan @ = é,a > 0)
a

43, EEm. 2 _ € __oR

sin 4 - sin B :sinC_

2 2 2
44, £ FE- ®cos‘4=b.|-2%c>al=b" +¢? —2bccos A
C
2 2 2z
@cosB=aJr;—b<:‘>bz=a"+c2—2crccosﬂ
ac
2 g2 2
@cosf=%¢>cl =a*+b*-2abcosC
a
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45, ZRAEREER: AT M AREN U B M. F 52K A HEFH B KRG R
/NME, ERBRERAME;

=5
FL5EF [@E
46, EIEMZERIEE: L& TR, FEEE; 4AB+BC=4AC
47, EEFGEOEE: 224, BERE; AC-AB=BC
48, EBEITOAE: (D) EEE:a//bob=la; Q)EE%: a//boxy,—x,y =0
49, EERFEHMAE: (DEEE: alboab=0; QHEE: alboxx,+yy,=0

50, EMEMNHERARN: (1) &5 #*: 5~5=|E‘|E|cos6': (2) FE ¥ db=xx,+3y,

QJ
S o

XX + 0,

51, MERNEAAR: () EEHE: cosh= i Q) EEE: cosf=

:

‘5”5[ \/"‘12"‘3"11\/-":1 +y
52, GRhELEMBREE: () A% i=2; QuEE: o= [ L J
g El W

53, iFBH A, B, C=SEE@MSE: (1) H /A HE 4B, AC H£4% HA — /- £ &5 A

(2) PA=xPB+ yPC(x+y=1)

Fo6E LM

54, ERABEEAT: cosld

e[

%‘&ﬁﬁ:(wmi&wﬁ:mw~hmr(ﬂmﬁ&ﬂi:mmﬂ

A a

56, —HfH: ()mEEAA: cosf=% U (2) JUMT i 3 cosé?=§£‘5}i
otk
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57,

58,

59,

60,

61,

62,

63,

64,

65,

i

éﬁﬁ:mﬁ%%ﬁﬁ:@=’w
m
SEEMPTIERER: r=—

o _S1+S.'-‘+-“+Su

KAERIMERRER: 2R=Va' +b*+

ERHERIMEBCER:

IEBHERIIMERKER : a

Ezﬁ%ﬁﬂ:ﬁﬂ@#&=méﬁ.%%@$@=

ERE N &% 5 -Lo, E¥: n =Y,

Sh

: @QRARAR: h =2

Eﬂﬁﬁﬁﬁ:Wﬂ%#&r,%%%¥%R,ﬂﬁ%ﬂ$m=ﬁ

r
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=
FTE BN
66. BEIMEN :% P41 PR, Mpeythit ALL 4B H HBEWHE
67. WEIEIEN : % PF, + PF, =2aQa>|FE)|) , N P 893135 % UL RF, % & &, 20 4% S b9 16 E
68, WHMEHIEN : # |PF|-|PE|=2aQa<|FF)), M| P 895135 4 UL FF, % & &, 2a % L4895

70, JERAE N : EdﬁﬁF(%,{})%ﬂ?lJ%ﬁé&: x:—gﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂfﬁ%%ﬁPé’ﬂ%iﬂ%ﬂ?%1331[&12%

71,
72,
73,

74,

75,

76,

77,

78,

79.

80,
81,

HENMHBRAE: voktb; BETy B EEABOL)ETEE Tt

BEMEHERSE: x-myra: EAEx# LAY 400 ETF Tk
BEFT: L/, ok =k,(b #b,); K AB,-4,B,=0
B&%FEH: /|, okk,=-1; 544, +BB,=0
RREAR: |4B|= J(x2 -x) +0n-n)
S AR d:M
4* + B
C,-C
gaEAk. g-10"Cl
A* 4 B?
6 FAS bzxﬂ bz'xﬁ
nu%ﬁﬂgﬂ$hﬁ= kh,ﬁ =— 2 5 k,u = 3 %
ay, ay,

HAZKAN: I=\fl+kz J(xi +x,) —4dxx, , 1=

Bz AR: /=2 -d’
£ ENR Gress)

[ 1
a+ "!{_2){{."’.1 +¥ )2 —4y,5,]

(DFE . |MF|=aztex,; (2) Mehsk: |MF|=ex,xa, (3)#4%: |MF|:x0+§

82, £¥ENAK (EmHA) :

2

1= —_— . T S : Vil
WHEF: s ORER: Jayemgy @ 1% —
FEEEAR (R -

s 2b* ; ' ; 2p
WOREF: 0 Foortay: @ORE&: S goa s G ifsk:
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80,

81,

82,

83,

84,

85,

86.

87,

88.

89,

90,

91,

92,

3.

94,

95,

2k* +2 2
PRI ST : [=x x4 p=—m 2y P

k- sin o

mam%ﬁzﬁ%a&:amﬁw%mg

WHhZEE S =R mil: SL.F]PF! — p? cot%
WHhZE BB R : » OF %)

mﬁmaﬁxaﬁ=wﬁ=¢v%

N & b* 3
WL EOEAR: ¢ =~ \}H? = 1+ky

Eﬁﬂ%ﬂ%®$ﬁﬁ:@md=gﬁ%
W, REEERAR: |Po|= 22

HkrBREAR: |PO|=2p
WS EREE: AR A A EENE L 5 ESET;

1 1 2
oM SR ——+—— =,

|4F| [BF| p
ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%%%ﬁiﬂ:aﬁ=%nXﬁ&=£§£anf—f~h+h

BATLATRINEEEIE: 04-0B=xx, + yy,, OA+OB=(x, +x,,5,+1,)
EIESRAEIRE: (1) L40B % fi < 04-0B<0;

(2) ZAOB % f <> 04-0B >0 ;

(3) ZAOBE i (041 0B) < 04-0B=0
FESEMCIE: p5LLABAERHESLE X R:

()P EBEN: LAPB#.fi & PA-PB<0;

(2) P#E £: L4PBH i <> PA-PB=0;

(3) PEES: £4PBY.fi < PA-PB>0;
YA S A k=-k ©k+k =0
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96, SMFERSAE =MEFER: [=S=yxd=—; FESH/ LK

n
N

97, WAEMBmEBZM: f+f++f,=1; F# S+S5++8 =1;
98\ SAFEMARM: ®E MEMELEF K.
99" ﬁﬁ@msﬁﬂﬁ f=x‘-¢-‘1vf1‘+x¢2f'+x¢3j; +”'+x¢‘nf::

T=x.8 +x 8 4+, 8 4t 5

100,
101,

102,

103,

104,
105,

106,

107,
108,
109,
110,
11,
112,

113,

114,

115,

8/9

WAENPNE: ALEAHEAGELZR P, BRET 0.5 HxHHE.
MBEEMNEE: 5" =(x, —X) [+, —%) ' f, ++ (%, %)/,

HEEBAR: Pl)="2

HQ

Ve
VD.

HERAVHESCE: ERE AL, K FE A, HEP AR AL, F )4 R E A
HHIAK: 4" =n(n-1)--(n-m+1)

ERNBEOEE: momEFE A, — kw5 E A

JLER AKX : PA)=

L _S.
I, S,

HEA: cn =1 (n-m+1)
! mim—-1)---3x2x1

BEAR: EWX)= NptxX,p,ttx,p,
REAR: D) =[x, - EQOT p, +[x, - E@J p, +-+[x, - EQ)T p,
EREHEERAKX: P(4+B)=P(4)+P(B)
MU EHBEAR: P(A)=1-P)
WTEHBEEAKX: P(4B) = P(A)P(B)
W EGELE—ANREBEEAR: P4+ B)=1-P(4B)
Ck Cir—k
BILAMHHNBEAR: P(r=k)=—L 2N

N

TS HHEBEEAR: Pr=k=Cpra-pyt
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116,

117,

118,
119,

120,

ZIRSHRAME: EX)=np: 7ZE: DX)=np(-p).

98 WEHE
p=m,tan6=l

i
peost=x,psinf=y
HE s BRA o WEERLERETRE: 0=a(peR)

FES BB o MSHZREFERRE: 0=a3o=a(p>0)

WMAFRFRAO = a(pe R) AL ELARIEELAN:

B LESEAARERLR:

|4B‘ =|p1 _pzl = \f(pl +p,) —4p,p,

121,

122,

123,

124,

125,

126,

127,

SR {““”""3‘9 (04 5%) ;

y=b+rsinf

xX=g+tcosa

HEHNBHGE: { (t A 5%0

y=b+tsina

WEN SR {"':‘”‘f"sa (0% %%

y=0sm
HES B MEN 1: |P4|=||.|PB| =]
H&SHBMEN 2: |P4|PB|=|1)
BEESW BN 3: [4B|=,—1| = +1) 4,

46| A5
-t & 175

1

HESHMEN 4: [PA|+|PB‘=|.*]‘+‘:3|={
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